SONY.

2-661-379-01(1)

Projector
Suspension Support

0910 F—=YIN232Yik—k
RS ER FHE T EHEAS

BEVEFVEREESDAEDCEVE T, COBMFREF. FERBICED N
DTY,

HEERN
AEBOWO I, BRIMEESMECTED XS, AT, BRFEEPTHEEICIRE
UT. ZEHRICTNEBR U CTHERFED MIFZTo T EE,

NEBE| 220pOIBEEETSENE, KEPASERHEDENBDET.
COHABICIE, BHENH<HOBEDTEBEELSLRDBO HL)
DEAERLTHDET, CORPBELBFHDIZ. HRERS
CBEVLEEV. BFBCHTBEF. WOTHESNBETS
[CRAFRELTIRE,

ISR

ARBOMO M IR UETT DT, REDRICIFRA
BFBEELCEOL. BEETOTZEW. BOMIEPRD
BRI S DB, BEICOVTIE, S TIEAEELFE A,
mB. ORI, MO MIHEERICBREICEL TS
Lo
COTOYIIH—TARYY 3 VT R— NG TOY T U5 —FHT
¥, TOY IS LINOBEICREDENT 2T,

Installation manual for Dealers

Manuel d’installation destiné aux revendeurs
Installationshandbuch fir Handler

Manual de instalacidon para proveedores
Manuale d’installazione per i rivenditori

LRIRAPEHEER

BAUART
GEPRUFT
TYPE

TUV Rheinland APPROVED

PSS-H10

© 2005 Sony Corporation




BAEE
THERE : BA20 kg

PSS-H10IZY =—D7ay 2 74— HOKIFFHD FIFH¥ 2~V
“/H‘/"j‘«’ﬁ—‘]‘f“ﬁ_o

BEDIHIC

BERTORK e
HUIEHBAE R SORMTIE DS SBFRNE L TVET, AREUESELS

KTRONEE K E#REL TH SAZHFH <TES L,
AEE TN YN

=8 NS RE

CORTDEREIRZSTOFNE KKPREFE(CK
DIECPKRITDEEASERICDOLEN D ENHOET, IRZZRILT DS

0
CORFOEBEEETSMH\E, BB OZOMOH

[C&LDIFDE LI D BOYRICEEESZ b T3 T iR
EDBOHET,

IR%ZETRI 255

O ® O

SRR SBNFEIE

- A 'F:-EGJ,I,‘ETE—.rbUL\t

skt N CREBIC LT LRI DICOBNZTENBDFT

HMDBETICELDIET. KIFHiEEDE 2ALAETERT D
Z8(IBIH. TRDEERIAZUNTET

221 FEIBEYTTOT. 1ATERT B BERE
DLLEEL. owcfm HHET BT EDBDET,
. BECOVTIE. BB LIEC CRIEL e
Lo E=han
. FHEDEL EBH120 kgDEEEZZ S5NB _ _
fem FOIC. BBICHUTHBRETO T, REIFEMDIHREHICIKIETD
. TSy NERACEERD [ BAICE. - . L
En% <o) N rHEL) cC EW e
KHICADET. BROMIORIL FEF v ~. 0 ;;‘ UVCI B9 BR HTISIC TR <
w3 — = = - \ »
Dy r—ECERLEEN. MIOLSADR e B TLY 15— B SE

Uk F vk Oyvyv—TROHFBEET oyt
TREBIGOET . C2E
. BIDRHFRFIBICHE > T L 2L FIRCHED

ZEZOEEICTRAMA SNDBEN DS 2D
FED S < TEE WV FERTFREDENE FE R LT,

KIFHDEREHEDET,

BVEE . : DM \

g@i;gzigﬁﬁﬁb LRI 27D Fe. 1ECIER. WO AFH DDA TLEN
- ° TEEERUTLEED

« PSS-H10IZY Z—D 7OV T 75 —DXRHM
DRFATARY Y 3 VP R— T, Z1UU
HNOREICFHERULFNTLTEEW



PEEPUEE LIFWL

DEROUEET D& NKADRKE,

BBTERBOET,

WEBDARPERE. BBV FFEC KA
DEREIE rxu,

(FHDREE

TEDERZSFSIFENE,

EREEFROBEIE. REREICIKFITS

DBERICLDRESNOBH I AKPANEEH
[CDENDENDDET, RESMOBE L.
BEV LIFEFIE. BFIDREFEE C RS
ZE0N,

[FhizLrpbEnonRciBEss523T hnnbET,

D HIBFIC R I ZHERICHD D

RIDFEDMIDAFTEDFHEG. FEOET U,
(FTH 7z HRREED ZEDHDET,

&

LY XZEDEDLIEN

JOYV IO —DRBLPERESRCTOIITD
9 DLV XZEDZEL E BLEDBICAD., B

75N ?25@%‘Zéﬁ_tb\ﬁoi g o
7J§.It

FRESEFR TEREFRZITDOIFL

FREBEH CRBIFEETOEN T REL)
BERDID, TOYTH5—HETLIb LT
KIBOREEEDFT

157

Maximum load: 20 kg (44 Ib 2 o0z)

The PSS-H10 suspension support is designed to be
used with the Sony projector.

’

Caution

« For installation, consult with qualified Sony
personnel.

« The ceiling should be capable of supporting a
weight of at least 120 kg (264 1b 9 0z); if not,
the ceiling must be reinforced.

* When you attach the bracket directly to the
ceiling, use commercially available M10 bolts
with nuts and washers, depending on the
ceiling. Use of other bolts, nuts, and washers
other than M10 may present a danger of falling.

 Be sure to assemble and attach the suspension
support in the order indicated; otherwise the
projector may fall.

e The PSS-H10 suspension support is designed
for use with Sony projector. Never use it for
another purpose.

BNEFTERISIZEETHSIEN

BNcFCEBRISIZREELIT DL KEBD
‘: RREEDZENHDET,

Charge maximale : 20 kg (44 Ib 2 o0z)

Le support de suspension PSS-H10 est cong¢u pour
étre utilisé avec le projecteur Sony.

Attention

 Pour I’installation, adressez-vous a un personnel
Sony qualifié.

* Le plafond doit pouvoir supporter un poids d’au
moins 120 kg (264 1b 9 o0z) ; dans le cas
contraire, il y a lieu de renforcer le plafond.

» Lorsque vous attachez le support directement au
plafond, utilisez des boulons M10 disponibles
dans le commerce avec des écrous et rondelles,
en fonction du plafond. L’utilisation de boulons,
écrous et rondelles différents peut représenter
un danger de chute.

» Assemblez et fixez le support dans I’ordre
indiqué; sinon, le projecteur risque de tomber.

* Le support de suspension PSS-H10 est congu
pour étre utilisé avec un projecteur Sony. Ne
’utilisez jamais a d’autres fins.




Deutsch

Maximale Belastbarkeit: 20 kg

Die Aufhingung PSS-H10 ist zur Verwendung mit
den Projektoren von Sony konzipiert.

Vorsicht

» Wenden Sie sich bei der Installation an
qualifizierte Fachkrifte von Sony.

 Die Decke sollte fiir eine Tragfdhigkeit von
mindestens 120 kg ausgelegt sein. Andernfalls
muss die Decke verstidrkt werden.

» Wenn Sie die Halterung direkt an der Decke
befestigen, verwenden Sie handelsiibliche M10-
Schrauben mit Muttern und Unterlegscheiben (je
nach Decke). Wenn Sie keine M 10-Schrauben,
-Muttern und -Unterlegscheiben verwenden,
besteht die Gefahr, dass das Gerit herunterfillt.

 Achten Sie darauf, die Halterung in der
angegebenen Reihenfolge zu montieren und
anzubringen. Andernfalls kann der Projektor
herunterfallen.

 Die Aufhingung PSS-H10 wurde speziell fiir
den Projektor von Sony konzipiert. Verwenden
Sie sie ausschlieBlich fiir diesen Projektor.

 Kein weiterer Einsatz bei Schiden.

Espanol

Carga maxima: 20 kg (44 Ib 2 o02)

El soporte de suspension PSS-H10 estd disefiado para
utilizarse con el proyector de Sony.

Precaucion

* Para realizar la instalacién, consulte con
personal cualificado de Sony.

« El techo debe ser capaz de soportar un peso de
al menos 120 kg (264 1b 9 oz). De no ser asi, es
necesario reforzarlo.

« Al fijar el soporte directamente en el techo,
utilice pernos M 10, disponibles en el mercado,
con tuercas y arandelas en funcién del techo. El
uso de pernos, tuercas y arandelas que no sean
M10 puede presentar peligro de caida.

» Asegtirese de montar y fijar el soporte en el
orden indicado, ya que en caso contrario es
posible que el proyector se caiga.

* El soporte de suspension PSS-H10 esta
disefiado para utilizarse con el proyector de
Sony. No lo utilice para ningtin otro propdsito.

Italiano

Portata massima: 20 kg

Il supporto di sospensione PSS-H10 ¢ progettato per
essere utilizzato con un proiettore Sony.

Attenzione

« Per I’installazione, consultare personale
qualificato Sony.

« Il soffitto deve essere in grado di sopportare un
peso di almeno 120 kg. Altrimenti il soffitto
dovra essere rinforzato.

* Per I’applicazione della staffa direttamente al
soffitto, utilizzare bulloni, dadi e rondelle di
tipo M 10, comunemente disponibili in
commercio, in funzione del soffitto. L uso di
altri tipi di bulloni, dadi e rondelle potrebbe
rappresentare un pericolo di caduta.

« Assicurarsi di montare ed applicare la staffa
seguendo I’ordine indicato. Diversamente il
proiettore potrebbe cadere.

« Il supporto di sospensione PSS-H10 ¢ stato
progettato per essere utilizzato con il proiettore
Sony. Non utilizzarlo per altri scopi.

X

mAATE: 20kg
PSS-H10 &Z¢H T Sony #5213 -

TE

o ZEENIE Sony N FIRI BN EIA AN ST -

o KALMRN A SZHE 120 kg LA LB =IIEE ST
WAELE, 1EMHE -

o BB E RN EIY . ERRIE ALY
AU ER M10 8252 - BRERIERE - H
gﬂj}gg%%ﬂ%ﬁ%ﬁ\ WAL ER FE [E 2 M A % T

GRS -

o FFEEIREE RN SR EIR 227 20 &
ML LA RE 241 o

« PSS-H10 &2V T Sony &AL, #iE7
FHHTHAR B/ -




H.R/Table of contents/Table des matiéres/Inhalt/

Indice/Indice/EH =&

COMPOSANES et 6
Schéma d'installation .........ccccceeieiiinieiieeeee, 7
Montage au plafond .......cccocceeiiiiiinii e 9
Exemples d’installation au plafond...........cccccoceennee 12
Réglage de 'angle du projecteur .........ccccccevereennee. 16
SPECIfICAtIONS ..o 17
‘Espafiol

Lista de componentes ..........coecveeiiiieeiiiee e 6
Diagrama de instalacion............ccococeeeiieeiniee e 7
Montaje en el teCho ........covviiiiiiii s 9
Ejemplos de instalacién en el techo...........cccceeee... 12
Ajuste del angulo del proyector..........cccocveeviverennnee. 16
ESpecificaciones ..........cccocveiiiiiniiie e 17
LA

FEEBIE—BEZR oo 6
TR ST s 7
RACH LTI ZEEE o 9
RACKLZEZE ] oo 13
P EEFETLAL AL oo 16
FIBEL vt 17

Parts LiSt ....oveeeeiciieiee e 6
Installation Diagram .........ccccoieireiienenie e 7
Attaching to the Ceiling ........cccoeiiiiiiie, 8
Installation Examples .......ccccvoeiiiiiiiiiiecniieeeieees 12
Adjusting the Angle of the Projector.........cccecn.e. 16
Specifications .........coeviiiiiii 17
‘Deutsch

TEIENSIE ..vveeeee et 6
Installationsdiagramm ........c..ccoeiiiiiriiien e 7
Montage an der Decke .........coovveiiiiieiiniecinieee s 9
Installationsbeispi€le ..........ccoooeeiiiiiiiiiiiiiieieee 12
Anpassen des Projektorwinkels ............cccccoceiine 16
Technische Daten ........ccocvviieeiiieiiie e 17
taliano

Elenco dei componenti........ccocceeviieeineeiniec e 6
Schema dell'installazione ..........cccooooeiiiieniinecceens 7
Montaggio al SOffitto .......coooceeiiii 9
Esempi di installazione al soffitto ............cccceveenneee. 12
Regolazione dell’angolazione del proiettore ........... 16
Caratteristiche tecniche .........coocceviiiiiien e, 17



SBamaR/Parts List/Composants/Teileliste/Lista de

componentes/Elenco dei componenti/ E & {F— 5

XADObIaAZw k(1)

Ceiling mount unit (1)

Dispositif de montage au plafond (1)
(a) Deckenmontagevorrichtung (1)
Unidad de montaje en el techo (1)
Unita per I'installazione al soffitto (1)

RUEREREE (1)

JOvzo5—-<II9VNITL—k (1)
Projector mount plate (1)

Plaque de montage du projecteur (1)
(b) Projektormontageplatte (1)

Placa de montaje del proyector (1)
Staffa di montaggio del proiettore (1)

BRANR IR (1)

T/INREEfMERY M5X12 (7)

Screw with plain washer and spring washer M5 x 12 (7)

Serrez la vis avec une rondelle plate et une rondelle frein M5 x 12 (7)
(c) Schraube mit einfacher M5 x 12-Unterlegscheibe und -Federscheibe (7)
Tornillo con arandela plana y arandela elastica M5 x 12 (7)

Vite M5 x 12 con rondella semplice e rondella elastica (7)

BB ENREREAIRLZ M5 x 12(7)

CEX / Note / Remarque / Nota / Hinweis / Nota / ;=

TUD LB —H ARy Y g VY FE— FPSSHI0A2 70D 2 & — 2B T BB ABIC RO X D4R L., ftho x D3 HEL
KOTLEX N, AVERKODTELBA, 7ud 20 4 —0BON IS PR TEZEnH 0 F7,

Use the screws supplied with the PSS-H10 to install the projector suspension support on the projector. Do not use any other
type of screws. To tighten the screws too hard may cause damage.

Utilisez les vis fournies avec le PSS-H10 pour installer le support de suspension du projecteur sur le projecteur. N’utilisez
aucun autre type de vis. Ne vissez pas excessivement les vis. Vous pourriez endommager votre matériel.

Utilice los tornillos suministrados con el PSS-H10 para instalar el soporte de suspension para proyector en éste. No utilice otro
tipo de tornillos. Si aprieta los tornillos con demasiada fuerza, pueden producirse dafios.

Montieren Sie die Projektoraufthingung PSS-H10 mit den mitgelieferten Schrauben am Projektor. Verwenden Sie keine
anderen Schraubentypen. Wenn die Schrauben zu fest angezogen werden, kann es zu Schiden kommen.

Per I’installazione del supporto di sospensione sul proiettore, utilizzare le viti in dotazione con il modello PSS-H10. Non
utilizzare altri tipi di viti. Stringere eccessivamente le viti potrebbe causare danni.

1A ] PSS-H10 B FBR 22 R B UL & 1 SO R T b o TR0 B LA S AU iR 22« IR 3T R RER %

-



s2ie v ;&/Installation Diagram/Schéma d’installation/

Installationsdiagramm/Diagrama de instalacion/
Schema dell’installazione/E {iL R ~F

22—V H A XL EEREED LB EOKHEAS T Y 2 24 —F TOMEEOEIZ DN T, DITOSAERE Z&L X0,
N A EL/E B N INDYENE G
LY ZOREUHEEE (BlFEh oL v i)

For details of screen size and installation measurement for projection and the distance between the ceiling and the
projector, refer to the following manuals.

- Operating Instructions of your projector

- Installation Manual of the projection lens (when using the optional lens)

Pour plus de détails sur le format d’écran, la distance de projection ainsi que la distance entre le plafond et le
projecteur, consultez les manuels ci-dessous :

- Mode d’emploi de votre projecteur

- Manuel d’installation de 1’objectif (lors de 1’utilisation de 1’objectif optionnel)

Genaue Angaben zur Projektionsschirmgrofle und zu den Installationsmaf3en fiir die Projektion sowie zum
Abstand zwischen Decke und Projektor entnehmen Sie bitte den folgenden Handbiichern:

- Bedienungsanleitung zum Projektor

- Installationshandbuch zum Objektiv (bei Verwendung des gesondert erhéltlichen Objektivs)

Para obtener informacién detallada sobre las medidas de instalacién y el tamafio de la pantalla para la proyeccién y
sobre la distancia entre el techo y el proyector, consulte los siguientes manuales.

- Manual de instrucciones del proyector

- Manual de instalacién del objetivo de proyeccion (al utilizar el objetivo opcional)

Per ulteriori informazioni sulle dimensioni dello schermo e sulle misure di installazione per la proiezione e sulla
distanza tra il proiettore e il soffitto, fare riferimento ai seguenti manuali.

- Istruzioni per ’'uso del proiettore

- Manuale d’installazione dell’obiettivo (quando si utilizza 1’obiettivo opzionale)

R R M2 B DL R R AR 5 B AL 2 MR BR S Y LRS00 R 2B DL R+ -
— B A
~BEEGIHI LRI (IR E )



XHADHD (3 b fe/Attaching to the Ceiling/
Montage au plafond/Montage an der Decke/

JOYVIJ5—KA
Bottom of projector
Base du projecteur
Unterseite des Projektors
Base del proyector
Base del proiettore

B AR

Ao U—VARA
Screen forward
Ecran ver I'avant
Projektionsschirm
Pantalla
Direzione dello
schermo

&3

LY NS DR 2 DDA
| B A IS N RelF: T2

it 2NAEBOBO T EE EoEwE TaY s 24—
u VML — b DAIE A 180 S 7T T,

1 VARDEY/Z S % 3 AP AR/ 2 Ssdy M Ny AVERN(:))
ZHWO T 5,
S/ ONFPESERE XD M X 12 () (3A) L ET,
o FIDFHI DERIZ, 2 V% E DD TE LN IHITHERL
TLZ&EN,
o U 2 A —RHUER DN KIS E 7
ECEREEITT > TEEN,

2 KIF2D2 =9 (@) & KIFHEDORHT 5,
HIROMI10AR L, Fob, Tydv—%ZfHIHLZSN,

m -

HOAHF OmEIz@dZEL TLEXN,

IX: Two screw holes for the lens side
IE]: One screw hole for the lens side

The difference between and E] in the above figures is
that the projector mount plate direction is different (180°).

1 Turn the projector upside down and attach the
projector mount plate (b) using three screws with
plain washer and spring washer M5 x 12 (c).

¢ When attaching the projector mount plate, be
careful not to overtighten the screws.

 Before attaching the projector mount plate, place a
protective sheet (cloth) beneath the projector.

2 Attach the ceiling mount unit (a) to the ceiling.
Use M10 bolts, nuts and washers (not supplied).

Be careful of the installation direction of the ceiling
mount unit.




Montaje en el techo/Montaggio al soffitto/
KR L &3E

IX: Deux trous de vis du coté de I"objectif
B: Un trou de vis du co6té de 1’objectif

La différence entre [ et [] dans les figures ci-dessus est que le
sens de montage de la plaque est différent (180 °).

1 Retournez le projecteur et fixez la plaque de montage du
projecteur (b) a I’aide de trois vis avec une rondelle plate
et une rondelle frein M5 x 12 (¢).

Remarques

* Lors de I'installation de la plaque de montage du
projecteur, veillez a ne pas trop serrer les vis.

» Avant de fixer la plaque de montage du projecteur,
placez une protection (chiffon) sous le projecteur.

2 Fixez au plafond le dispositif de montage au plafond (a).
Utilisez des boulons M10, des écrous et des rondelles (non
fournis).

Remarques

Faites attention au sens d’installation du dispositif de
montage au plafond.

: Dos orificios de tornillo para el lateral del objetivo
E]: Un orificio de tornillo para el lateral del objetivo

La diferencia entre [} y [E en las figuras anteriores es que la
direccidn de la placa de montaje del proyector es diferente (180°).

1 D¢ la vuelta al proyector y fije la placa de montaje del
proyector (b) mediante tres tornillos con arandela plana y
arandela eldstica M5 x 12 (c).

Al instalar la placa de montaje del proyector, tenga
cuidado de no apretar en exceso los tornillos.

 Antes de instalar la placa de montaje del proyector,
coloque una hoja protectora (pafio) debajo del proyector.

2 Coloque la unidad de montaje en el techo (a) en el techo.
Utilice pernos M 10, tuercas y arandelas (no
suministrados).

Preste atencién a la direccion de la instalacién de la unidad
de montaje en el techo.

A3z
N: E%ﬁfmlﬁvﬁ/\ﬂ%ﬁmﬂ“
B : # E — g U
LB P A E] )3 FAE THEBA

1 BRI RAY . F 3 AN L A A A
B2 M5x 12 (c) 2 FHBIZER (b) -
-*%&%Nf%Wﬁ VIR 22 374550 % .

SN AR 2 B TEEBSE AT ok R

(2RI IR AN (180°)

ﬁ(ﬁ)

2 FERACM LRI E (a) LWREIKIL -
T M10 BRKE - URAFFIELE (CREERL) -
EE%MW?%%E%*ﬁﬁﬁo

: Zwei Schraubenbohrungen auf der Objektivseite
E]: Eine Schraubenbohrung auf der Objektivseite

Der Unterschied zwischen der Abbildung JaY und [E] oben liegt in
der unterschiedlichen Ausrichtung der Projektormontageplatte
(180°).

1 Drehen Sie den Projektor um und bringen Sie die
Projektormontageplatte (b) mit drei M5 x 12-Schrauben
und einfachen Unterlegscheiben und Federscheiben (c) an.

+ Achten Sie beim Anbringen der Projektormontageplatte
darauf, die Schrauben nicht zu fest anzuziehen.

 Legen Sie vor dem Anbringen der
Projektormontageplatte zum Schutz ein Tuch o. 4. unter
den Projektor.

2 Bringen Sie die Deckenmontagevorrichtung (a) an der
Decke an.

Verwenden Sie M10-Schrauben, -Muttern und
—Unterlegscheiben (nicht mitgeliefert).

Achten Sie beim Installieren auf die Ausrichtung der
Deckenmontagevorrichtung.

: Due fori delle viti per la parte laterale dell’obiettivo
E]: Un foro della vite per la parte laterale dell’obiettivo

La differenza tra Y e [E] nelle figure sopra & la direzione della
staffa di montaggio del proiettore (180°).

1 Capovolgere il proiettore e applicare la relativa staffa di
montaggio (b) utilizzando tre viti M5 x 12 con rondella
semplice e rondella elastica (c).

 Durante I’applicazione della staffa di montaggio,
assicurarsi di non serrare eccessivamente le viti.

 Prima di applicare la staffa di montaggio, sistemare un
foglio (panno) di protezione sotto il proiettore.

2 Applicare al soffitto I’apposita unita per 1’installazione (a).
Utilizzare bulloni, dadi e rondelle di tipo M10 (non in
dotazione).

Prestare attenzione alla direzione in cui viene installata
I’unita per ’installazione al soffitto.



KHADH D {1[F b Tz/Attaching to the ceiling/

Montage au plafond/Montage an der Decke/Montaje en el techo/

AOU—VAA
Screen forward
Ecran vers 'avant
Projektionsschirm
Pantalla
Direzione dello
schermo

JFEH 77 1] /
B

AOU—VAEA
Screen forward
Ecran vers I'avant
Projektionsschirm
Pantalla
Direzione dello
schermo

#5718

10

TaY 8=y FL—bb)ERFOD =y @)
REDT 5,

KIFOD2 = bDORFEEHAAY D)ETRY 28—
VT L —bD XV TUZZE LA A MEFITRED T 57280,
Tay 28 —%F T RITHL B o REZH D EA
(F) @#MBLCHEE S5,

EHIREIE A2 EA (T) Q&ML THEDFHT 5,

FIE3TREDL 72RO 2 =T a2 04—
YNV EREET B,
FPM5X12 (¢) (4AR) LT,

Temporarily attach the projector mount plate (b) to
the ceiling mount unit (a).

Insert the temporary fixing screw (1) on the ceiling
mount unit into the screw hole on the projector
mount plate, and while pushing the projector upward
with your hand, turn the upper temporary fixing
knob (2) to fix the projector mount plate securely.
Then turn the lower temporary fixing know (3) to
tighten the projector mount plate.

Secure the ceiling mount unit and the projector
mount plate you attached temporarily in step 3.
Use four M5 x 12 screws (c).




Montaggio al soffitto/ K{E1R_EBIZ

AdE
a

3 Fixez temporairement la plaque de montage du
projecteur (b) sur le dispositif de montage au
plafond (a).

Insérez la vis de fixation temporaire (1) du dispositif
de montage au plafond dans 1’orifice prévu a cet
effet sur la plaque de montage du projecteur, puis
tournez le bouton de fixation temporaire supérieur
(2) tout en poussant le projecteur vers le haut avec
votre main, afin de fixer correctement la plaque de
montage du projecteur.

Tournez ensuite le bouton de fixation temporaire
inférieur (3) pour visser la plaque de montage du
projecteur.

4 Fixez correctement le dispositif de montage au
plafond et la plaque de montage du projecteur que
vous aviez fixés temporairement a I’étape 3.
Utilisez quatre vis M5 x 12 (c).

3 Instale temporalmente la placa de montaje del
proyector (b) en la unidad de montaje en el techo (a).
Inserte el tornillo de fijacién temporal (1) de la
unidad de montaje en el techo en el orificio del
tornillo de la placa de montaje del proyector y,
mientras empuja el proyector hacia arriba con la
mano, gire el mando de fijacién temporal superior
(2) para fijar la placa de montaje del proyector
firmemente.

A continuacion, gire el mando de fijacién temporal
inferior (3) para apretar la placa de montaje del
proyector.

4 Fije la unidad de montaje en el techo y la placa de
montaje del proyector que instalé temporalmente en
el paso 3.
Utilice cuatro tornillos M5 x 12 (c).

Ciba

3 ﬁﬁ%&%ﬁi?%*ﬁ (b) ZEHERIRIR =%
H (a) -
BRI Z 2255 E FRIRRTE @Rz (1) A
BeRAN LA E IR 22 £l . SRTETEF T ) B HE
SALETEEEh b ImE [E E e (2) DAIE E %

NS T
SRIGREEN T 07 B [ g B (3) DL E 5
{225 -

4 KRR 3 il 2R R AR AR B
(22 BRI T A2 -

B 44D M5x 12182 (¢) -

3

Bringen Sie die Projektormontageplatte (b)
provisorisch an der Deckenmontagevorrichtung (a)
an.

Setzen Sie die Schraube (1) zur provisorischen
Befestigung an der Deckenmontagevorrichtung in
die Schraubenbohrung an der
Projektormontageplatte ein. Halten Sie den Projektor
mit der Hand nach oben gedriickt und drehen Sie
den oberen Fixierknopf (2), um die
Projektormontageplatte provisorisch sicher zu
befestigen.

Drehen Sie dann den unteren Fixierknopf (3), um die
Projektormontageplatte provisorisch zu fixieren.

Sichern Sie die Deckenmontagevorrichtung und die
Projektormontageplatte, die Sie in Schritt 3
provisorisch angebracht haben.

Verwenden Sie dazu vier M5 x 12-Schrauben (c).

Applicare temporaneamente la staffa di montaggio
del proiettore (b) all’unita per l’installazione al
soffitto (a).

Inserire la vite di fissaggio temporaneo (1) dell’unita
per I'installazione al soffitto nell’apposito foro sulla
staffa di montaggio del proiettore, quindi, mentre il
proiettore viene spinto manualmente verso 1’alto,
ruotare la manopola di fissaggio temporaneo
superiore (2) per fissare saldamente la staffa di
montaggio del proiettore.

Infine, ruotare la manopola di fissaggio temporaneo
inferiore (3) per stringere la staffa di montaggio del
proiettore.

Fissare 1’unita per I’installazione al soffitto e la
staffa di montaggio del proiettore, applicate
temporaneamente al punto 3.

Utilizzare quattro viti M5 x 12 (c).

11



KHADELD {51F $l/Installation Examples/Exemples

d’installation au plafond/Installationsbeispiele/

IR 2XY Y g VR — BRI Y 5 hiz e 2OKT 2R L 3 KIFOMEIZ K > THiIAIZ 2D RED 4,

=3I

D i 2 NS KH OB KM HATE2120 kgP Fd 5 Z & & BN 7230,

The following illustrations show the projector suspension support attached to the ceiling. Installation is different
depending on the material of ceiling.

Before installation, check that the maximum ceiling loading is in excess of 120 kg (264 1b 9 0z) .

Les illustrations suivantes représentent le support de suspension du projecteur fixé au plafond. L’installation
s’effectue différemment en fonction de la constitution du plafond.

Remarque

Vérifiez que la charge maximale du plafond est supérieure a 120 kg (264 1b 9 oz) avant I’installation.

In den folgenden Abbildungen ist dargestellt, wie die Projektorauthingung an der Decke angebracht wird. Die
Installation unterscheidet sich je nach Material der Decke.

Uberpriifen Sie vor der Installation, ob die maximale Belastbarkeit der Decke mindestens 120 kg betrigt.

Las siguientes ilustraciones muestran el soporte de suspension para proyector fijado al techo. La instalacion varia
en funcion del material del techo.

Compruebe la capacidad de carga méxima del techo sea superior a 120 kg (264 1b 9 oz) antes de realizar la
instalacién.

Le seguenti illustrazioni mostrano il montaggio al soffitto del supporto di sospensione del proiettore. La procedura
di installazione varia a seconda del tipo di soffitto.

Prima di procedere con I’installazione, verificare che il peso massimo di portata del soffitto sia superiore a 120 kg.

TR RE KALH 58 B A0 J7 0 2 I U R AL BTM A
i % -

AT R E R R K ERZEE 120 kg AL

12



Ejemplos de instalacion en el techo/Esempi di

installazione al soffitto/ X £t 2345

IREHICE b 113 535&/For wooden ceiling/Pour un plafond en bois/Montage
an einer Holzdecke/Para techos de madera/Montaggio ad un soffitto in

legno/% 3 T AHI KRR LHIIFE

ERFE lzldm EEDZS/For-one-story house or uppermost floor/Pour une maison a un étage ou pour
I'étage supérieur/Decke eines einstéckigen Hauses oder des obersten Stockwerks/ Para casas de
una planta o para las plantas superiores/Montaggio in una casa a piano unico o all’ultimo piano/

NP T K
P55 T e FrERY NE

Front of the cabinet

Avant du meuble
Vorderseite des Gehauses
Parte frontal de la caja \.
Parte anteriore dell’apparecchio
HLFEHT e

f#is@t1/Reinforcing material/Matériau de renfort/
Verstarkungsmaterial/Material de refuerzo/ L&
150 Materiale di rinforzo/sg55 143} Nail
(6) Clou
. — 130 Nagel
75 2 (5x20 cm)/Roof beam (5 x 20 cm (2’ x 8")) / \ (5's) Punta
Poutre (5 x 20 cm) /Trégerbalken (5 x 20 cm) / N . ~  Chiodo
Viga del techo (5 x 20 cm) /Trave del soffitto \ l TR
) 17\ (5x20cm) /i (5x20cm) by

X#t/Ceiling line/Niveau du plafond/Deckenlinie/
Linea de techo/Livello del soffitto/ KAk

>y hEDTY Y v —THISOEMI0RIL I/

M10 bolt with nut and washer/Boulon M10 avec
écrou et rondelle/M10-Schraube mit Mutter und
Unterlegscheibe/Perno M10 con tuerca y
arandela/Bullone M10 con dado e rondella/

FHUZRERIEA NPT M10 Rk

XHoObazZvy bk
Ceiling mount unit
Dispositif de montage au plafond
Deckenmontagevorrichtung
Unidad de montaje en el techo
Unita per l'installazione al soffitto
PRUA & =5 BT - mm
2 53==T0) LY X Units, : mm (inches)
Center of the supporting pole Center of the lens Unité : mm (pouces)
Centre du pivot de support Centre de l'objectif Einheit : mm
Mitte des Standers Mitte des Objektivs Unidades : mm (pulgadas)
Centro de la columna de soporte Centro del objetivo Unita : mm
Centro per I'asta di supporto Centro della lente $AL :mm

Eits- 2NN T EREA

[<—~4
\\

* ZRADHDS VY ZRDETOERSEEICK > TREDFTITDOT. JOY 1 5—FEDFHIISIRARBHAEZCBIREL,

*REICK->TRTOYVIIY—T UV hIU— M AEICKESNET,

* The distance between the center of the supporting pole and the center of the lens differs depending on the model. For details, refer to the Installation Manual for Dealers.

* In some models, the projector mount plate will be installed in the opposite direction.

* La distance entre 'axe du pivot de support et I'axe de I'objectif différe suivant les modéles. Pour plus de détails, reportez-vous au manuel d’installation destiné aux revendeurs.

Sur certains modeles, la plaque de montage du projecteur est installée dans l'autre sens.

Der Abstand zwischen der Mitte des Standers und der Mitte des Objektivs hangt vom jeweiligen Modell ab. Einzelheiten dazu finden Sie in der

Installationsanleitung fur Handler.

* Bei einigen Modellen wird die Projektormontageplatte in umgekehrter Richtung installiert.

* La distancia entre el centro del polo de apoyo y el centro del objetivo varia en funcién del modelo. Para obtener informacién detallada, consulte el manual de
instalacion para proveedores.

* En determinados modelos, la placa de montaje del proyector se instala en la direccién contraria.

* La distanza tra il centro dell’asta di supporto e il centro dell’obiettivo cambia in base al modello. Per ulteriori informazioni, fare riferimento al manuale di

installazione per i rivenditori.

In alcuni modelli, la staffa di montaggio del proiettore viene installata nella direzione opposta.

¥ L EE LR AU R GRS, HS A ME T E T -

* TR, B R LR ST AT e

*
*

*

13



KHADHD 13 fl/Installation Examples/Exemples d’installation

au plafond/Installationsbeispiele/

ZDfthDFEDIZSE/For other floors/Autres sols/Zwischendecken/Para otros suelos/Per altri piani/

= b7, A
HAZ 4 FvERy NIE

Front of the cabinet
Avant du meuble

Vorderseite des Gehauses
Parte frontal de la caja
Parte anteriore dell’apparecchio

PLFTHT

L DFEDER/Floor line/Niveau du plancher/
Bodenlinie/Linea de suelo/Livello del pavimento/

b= 2R

2 (5%20 cm) /Joist (5 x 20 cm (2” x 8)) /Traversé\
(5 x 20 cm) /Deckenbalken (5 x 20 cm) /Traviesa

150 (5 x 20 cm) /Travetto (5 x 20 cm) / N
(6) B3 (5x20cm) 130
75 / Z (5%20 cm) /Roof beam (5 x 20 cm (2" x 87)) / \ (5 /s)
(3) Poutre (5 x 20 cm) /Tragerbalken (5 x 20 cm) /
} L | /. Vigade techo (5 x 20 cm) /Trave del soffitto
| Py u-lﬁx 4/ ) (5x20cm) /B2 (5%20cm)

K#/Ceiling line/Niveau du plafond/Deckenlinie/
Linea de techo/Livello del soffitto/ K {¢ Hi

Fv hEDY Y v —THiDMI107R)L F/M10 bolt
with nut and washer/Boulon M10 avec écrou et
rondelle/M10-Schraube mit Mutter und
Unterlegscheibe/Perno M10 con tuerca y
arandela/Bullone M10 con dado e rondella/

FHUERERIESE P79 M10 iRk

KHADObIAZw

Ceiling mount unit

Dispositif de montage au plafond
Deckenmontagevorrichtung
Unidad de montaje en el techo

Unita per l'installazione al soffitto

XAEHID IS
Center of the supporting pole RALBZ AR BT - mm
Centre du pivot de support Units : mm (inches)
Mitte des Standers L > Xy Unité : mm (pouces)
Centro de la columna de soporte Center of the lens Einheit : mm
Centro per l'asta di supporto Centre de I'objectif Unidades : mm (pulgadas)
B AL Mitte des Objektivs Unita : mm
Centro del objetivo AL :mm
Centro della lente
BELHL

* ZAEPDDS LY XRLFE TOERMBEEC K> TEEDFIIODT, 7OV I 5—FEOFIEIEARBHRASEECEIZEL,

*REEICELOTRTOYIIY—I I Y NTU— MOEAGICRESINE T,

* The distance between the center of the supporting pole and the center of the lens differs depending on the model. For details, refer to the Installation Manual for Dealers.

* In some models, the projector mount plate will be installed in the opposite direction.

* La distance entre I'axe du pivot de support et I'axe de I'objectif différe suivant les modéles. Pour plus de détails, reportez-vous au manuel d’installation destiné aux revendeurs.

* Sur certains modeéles, la plague de montage du projecteur est installée dans I'autre sens.

* Der Abstand zwischen der Mitte des Sténders und der Mitte des Objektivs hangt vom jeweiligen Modell ab. Einzelheiten dazu finden Sie in der
Installationsanleitung fir Handler.

* Bei einigen Modellen wird die Projektormontageplatte in umgekehrter Richtung installiert.

* La distancia entre el centro del polo de apoyo y el centro del objetivo varia en funcién del modelo. Para obtener informacion detallada, consulte el manual de
instalacion para proveedores.

* En determinados modelos, la placa de montaje del proyector se instala en la direccién contraria.

* La distanza tra il centro dell’asta di supporto e il centro dell’obiettivo cambia in base al modello. Per ulteriori informazioni, fare riferimento al manuale di
installazione per i rivenditori.

* In alcuni modelli, la staffa di montaggio del proiettore viene installata nella direzione opposta.

¥ AL EEFEH OB E AT & o GO SIS BT

* TR, B AR A ST 1A AT 2

14




Ejemplos de instalacion en el techo/Esempi di installazione al

soffitto/ X 1R L 3=

a9 U— MREFICEDF1FBi5E/For concrete ceiling/Pour un plafond en
béton/Betondecke/Para techos de hormigén/Montaggio ad un soffitto di
cemento/7EiR &+ R 1EHR L L3Rt

d> o U— ~X#H/Concrete ceiling/
Plafond en béton/Betondecke/Techo de
hormigén/Soffitto di cemento/
%L( TR A 1 AR
B2 580 mmLLLEEREE & o | AVHY—RPUH—(12 MBI L)/
TLEEEWL, m Anchor for concrete (over 12 mm; '/z inch
Place bolts at least 80 mm (3 dia.) / Ancrage pour béton (supérieur a
/4 inches) away from wall. / 12 mm; /2 pouce de diametre) /
Ecartez les boulons de 80 ] Betonanker (mehr als 12 mm
mm (3 '/ pouces) du mur Durchmesser) /Anclaje para hormigdn
minimum. /Schrauben (con didmetro superior a 12 mm; '/2
mindestens 80 mm von der pulgada) /Catena per cemento (oltre 12
\éVa}nd enltfernt anbringen. / mm di diametro)/?ﬁ;?,%j:%ﬁ
oloque los pernos a una B (Ef2 12mm Uk
distancia de al menos 80 mm 7|:!7175’_
(3 '/a pulgadas) de la pared. Projector _.
/Collocare i bulloni ad almeno Projecteur AHDODIZV b
80 mm dal muro. / Frojektor g?slgggitri?%l;nrt]ﬁ:ttage au plafond
= ot Proyector .
1@%{1‘% 55 et FEE 80 mm Proiettore Deckenmontagevorrichtung
LLE - PLEAN Unidad de montaje en el techo
’ Unita per l'installazione al soffitto
KA,

15



AE%ZRRY B/Adjusting the Angle of the Projector/Réglage de
I'angle du projecteur/Anpassen des Projektorwinkels/Ajuste

del angulo del proyector/Regolazione dell’angolazione del

proiettore/HE (U A E

D& ()& KIFEH M )IZHIL TRAICWEEE, Tuv sy
Z—DfA AR RO A L 9, D>
726, DEA(e)ERFET I @)ICEL THEEL 7,
FEATRE R ST, TuY 2 22— IC XD REDE S, TaY ey
A —ARIRDOHURSAZ A ZE L2 &0,

Tournez le bouton (e) dans le sens anti-horaire (1)
pour le desserrer et ajustez I’angle du projecteur
horizontalement et verticalement. Apres le réglage,
tournez le bouton (e) dans le sens horaire (2) pour le
visser.

Remarque

L’angle de réglage varie d’un projecteur a I’autre.
Reportez-vous au mode d’emploi du projecteur.

Gire el mando (e) hacia la izquierda (1) para aflojarlo
y ajuste el dngulo del proyector horizontal y
verticalmente. Una vez ajustado, gire el mando (e)
hacia la derecha (2) para apretarlo.

El angulo ajustable varia en funcién del proyector.
Consulte el manual de instrucciones del proyector.

WFEE (1) FeshhEt] (e) FEHAIT. RIS KR
7 B . RS, N5 (2) $43)
et (e) FHITHE -

AT A R AT 5 - 1

16

Z AR AR 5 -

Turn the knob (e) counterclockwise (1) to loose it,
and adjust the angle of the projector horizontally and
vertically. After adjusting, turn the knob (e)
clockwise (2) to tighten it.

The adjustable angle differs depending on the
projector. Refer to the Operating Instructions of the
projector.

Drehen Sie den Knopf (e) zum Losen gegen den
Uhrzeigersinn (1) und stellen Sie den Winkel des
Projektors horizontal und vertikal ein. Drehen Sie
danach den Knopf (e) zum Anziehen im
Uhrzeigersinn (2).

Welcher Winkel eingestellt werden kann, hingt vom
Projektor ab. Informationen dazu finden Sie in der
Bedienungsanleitung zum Projektor.

Ruotare la manopola (e) in senso antiorario (1) per
allentarla e regolare I’angolazione del proiettore
orizzontalmente e verticalmente. Dopo avere
completato la regolazione, ruotare la manopola (e) in
senso orario (2) per stringerla.

L’angolazione regolabile varia in base al tipo di
proiettore in uso. Consultare le istruzioni per ['uso del
proiettore.




FE 15 {L#k/Specifications/Spécifications/Technische

Daten/Especificaciones/Caratteristiche tecniche/fl#&

#8d+ E(FBFD~Fi%/Dimensions of the assembled bracket/Dimensions du support assemblé/
Abmessungen de montierten Halterung/Dimensiones del soporte de montaje/Dimensioni della staffa

montata/>z ZH4H 3 5 2 )

S RBE/Top view/Vue du dessus/Draufsicht/Vista superior/Vista dall’alto/Ti#1 &

150.6 (6)
35 (1 7/1e)
45 (1 3/16) [ 1 85 (3 ¥s)
A '
Ah 9- i@
o5 L '
<202 | —
= | [oe) ]
5 s 15 N RS O
3 J\ AT RN N @ """""
- a ‘: —
o ]
%) '
N :
Y . .
\ @' '@ 7

BIib S R1=E/Front view/Vue frontale/Vorderansicht/Vista frontal/Vista frontale/ IE#R &

180 (7 '/s)

A
Y

175 (7)

B{i] : mm/Units : mm (inches)/Unité : mm (pouces)/Einheit : mm (Zoll)/
Unidades : mm (pulgadas)/Unita : mm (pollici)/#.f7 : mm (3%<f)

17



FE 15 {LHR/Specifications/Spécifications/Technische Daten/

Especificaciones/Caratteristiche tecniche/#i1%

#h S BIzE/Side view/Vue de coté/Seitenansicht/Vista lateral/Vista laterale/ {1 &l

160 (6 %/s)

176 (7)
222.3 (7 'f2)

B3{i] : mm/Units : mm (inches)/Unité : mm (pouces)/Einheit : mm (Zoll)/
Unidades : mm (pulgadas)/Unita : mm (pollici)/#fi; : mm (3<f)

B2 #92.5 kg/Mass: Approx. 2.5 kg (5 Ib 8 0z) /Poids : 2,5 kg approx. (5 Ib 8 0z) /Gewicht: ca. 2,5 kg/
Masa: 2,5 kg aprox. (5 Ib 8 0z) /Peso approssimativo: 2,5 kg/fi& #J 2.5 kg

MAREE &A20 kg/Maximum loading: 20 kg (44 Ib 2 0z) /Charge maximale : 20 kg (44 Ib 2 0z) /
Maximale Belastbarkeit: 20 kg/Carga maxima: 20 kg/Carico massimo: 20 kg (44 |b 2 oz) /Portata

massima: 20 kg/i; K#iE = 20 kg
ikl KO, RO =D TFEALSKEETLII LB D ETH, T TR Z 0,

Design and specifications are subject to change without notice.

La conception et les spécifications sont sujettes a modifications sans préavis.
Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, bleiben vorbehalten.
El disefio y las especificaciones estan sujetos a cambios sin previo aviso.

Il design e le caratteristiche tecniche sono soggetti a modifiche senza preavviso.

IME RMRSIAE . AR SATIEA] -

18






AmDIEE. SERVITE SEVEREEO-VSHhE

IR—LR—3 @ http://www.sony.co.jp/SonyDrive/
[VZ—RSA T3, V—OERIEHRE S A TR A VETRET Dh— L X—ITT,
[B< 52 TEMIMERERIY 3 v EY IEBRIE. R—LX—IZTEREE L,

BEETHEREY 5—

@ FETATIL* coooreeeeeeeesseeseesoe 22 0570-00-3311
(BEETHSTOHHREE CTHIBLEREIFERT)

@ IEHEE -PHSTOTHIAIE* oo 03-5448-3311
(FEFA VIV CHIATETHEVERFIE5ZTHALIEEL)

YN 0466-31-2595

Z{I05E A ~2#H 9:00~20:00 +-H-#H 9:00~17:00

*PEFEFEBFENEICTHSRIF L. ABITH U TEPIDERE WL LET .
[FUSDICTRHEZTRELD. RICEFRENICZ>CARAT IV—DESEBL TS,
BIRESREBILLEDTENDDEIDT, TEMBEVET.

1B

2 BEAAECHE S BN S TR

3 BEWHER

4 35H JORERICET S CHEMER

5:ZDAhD T

YV Z_—HA st T141-0001 ==HRIIEILSRI6-7-35
6-7-35 Kitashinagawa, Shinagawa-ku, Tokyo, JAPAN 141-0001

ZOHEIL100 % Ak FIAMKE L TOE
Printed on 100 % recycled paper.

Sony Corporation Printed in Japan http://www.sony.net/



	日本語
	目次
	部品表
	設置寸法
	天井への取り付けかた
	天井への取り付け例
	角度を調整する
	主な仕様


	English
	Table of contents
	Parts List
	Installation Diagram
	Attaching to the Ceiling
	Installation Examples
	Adjusting the Angle of the Projector
	Specifications


	Français
	Table des matières
	Composants
	Schéma d’installation
	Montage au plafond
	Exemples d’installation au plafond
	Réglage de l’angle du projecteur
	Spécifications


	Deutsch
	Inhalt
	Teileliste
	Installationsdiagramm
	Montage an der Decke
	Installationsbeispiele
	Anpassen des Projektorwinkels
	Technische Daten


	Español
	Indice
	Lista de componentes
	Diagrama de instalación
	Montaje en el techo
	Ejemplos de instalación en el techo
	Ajuste del ángulo del proyector
	Especificaciones


	Italiano
	Indice
	Elenco dei componenti
	Schema dell’installazione
	Montaggio al soffitto
	Esempi di installazione al soffitto
	Regolazione dell’angolazione del proiettore
	Caratteristiche tecniche


	中文
	目録
	零部件一.表
	定位尺寸
	天花板上的安装
	天花板安装例
	調整投影儀角度
	.格



